
  
www.obecpremyslovice.cz  

 
  

  
 

 

 

 

 

 

 
 
Dne 26. března se konalo veřejné zasedání zastupitelstva obce Přemyslovice. Na jednání se mimo jiné schválila 
následující usnesení: 

 Schodkový rozpočet obce Přemyslovice na rok 2014: 
 Příjmy:  rozpočtové příjmy  49 729 129,- Kč 
 Výdaje: rozpočtové výdaje  59 621 126,- Kč 
 Financování – přebytek z minulého období + půjčka      9 891 997,- Kč 

 Závěrečný účet a účetní závěrka obce Přemyslovice za rok 2013 
 
 
 
 
V současné době končí největší, nejrozsáhlejší a finančně nejnáročnější výstavba v novodobé historii obce Přemyslovice - 
výstavba splaškové kanalizace a čistírny odpadních vod. Zrealizováním výstavby nové ČOV a kanalizace bude zajištěna 
ochrana povrchových i podzemních vod našeho katastrálního území. Všechny objekty čistírny odpadních vod a 
kanalizace jsou dokončeny včetně technologické části a v současné době probíhá legislativní proces k zahájení 
zkušebního provozu. Zkušební provoz potrvá 12 měsíců, provozovatelem kanalizace bude Obec Přemyslovice. 

Na kanalizační řady se občané mohou připojovat od 15. 4. 2014. 
Do konce roku 2014 se nebude platit poplatek za stočné. 

Podmínkou připojení na kanalizaci je ohlášení připojení na obecním úřadě v Přemyslovicích a následné uzavření smlouvy 
o odvádění odpadních vod s provozovatelem – obcí Přemyslovice. Termín, do kterého je povinností majitelů nemovitostí 
napojit se na kanalizaci byl stanoven do 31. 10. 2014. 

Cena stočného a způsob úhrady bude stanovena od 1. 1. 2015. 

Technické podmínky připojení na veřejnou kanalizaci 

 Kanalizační přípojku pořizuje na své náklady odběratel - vlastníkem přípojky je osoba, která na své náklady přípojku 
pořídila. 

 Vlastník kanalizační přípojky je povinen zajistit, aby 
kanalizační přípojka byla provedena jako vodotěsná a 
tak, aby nedošlo ke zmenšení průtočného profilu stoky, 
do které je zaústěna. 

 Pro každou připojovanou nemovitost se zřizuje 
samostatná kanalizační přípojka. Více kanalizačních 
přípojek je možné zřídit v odůvodněných případech u 
rozsáhlých nemovitostí pouze se souhlasem 
provozovatele veřejné kanalizace. 

 Do splaškové kanalizace není možné napojit dešťovou 
kanalizaci. 

 Napojení kanalizační přípojky na veřejnou kanalizaci je 
oprávněna provádět odborná stavební firma. V průběhu 
realizace kanalizační přípojky si provozovatel vyhrazuje 
právo provedení kontroly před záhozem přípojky. 

Zpravodaj obce 

Přemyslovice 

březen 2014 

Ze zasedání zastupitelstva obce Přemyslovice 

Aglomerace Budětsko, Přemyslovice – ČOV a stoková síť 
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Podmínky pro napojování a pro provoz 

Za provoz domovních kanalizací, kanalizačních přípojek a 
zařízení na předčištění odpadních vod před jejich 
vypouštěním do veřejné kanalizace odpovídá vlastník 
nemovitosti, které tato zařízení slouží k připojení na 
splaškovou kanalizaci. 
Kanalizační řád stanovuje pravidla a podmínky pro 
připojení producentů odpadních vod na splaškovou 
kanalizaci s cílem zamezit nedovolenému znečišťování 
povrchových a podzemních vod, při dodržení podmínek 
bezpečnosti obsluhy a nepřekročení kapacitních 
možností kanalizační sítě a čistírny odpadních vod. 
Jakékoliv napojování producentů na splaškovou 
kanalizaci je podmíněno souhlasným stanoviskem 
provozovatele splaškové kanalizace. Toto stanovisko si je 
povinen zřizovatel přípojky na splaškovou kanalizaci 
zajistit již k žádosti o povolení výstavby kanalizační 
přípojky. Odvádění odpadních vod do splaškové 
kanalizace je možné pouze přes řádně zřízené 
kanalizační přípojky, jakékoliv vypouštění odpadních 
vod přes kanalizační šachty nebo jiné součásti 
kanalizace je zakázáno. Tyto objekty slouží pouze 
k obsluze a kontrole splaškové kanalizace. 
Nerespektování tohoto zákazu je považováno za hrubé 
porušení kanalizačního řádu, za které může obec 
Přemyslovice udělit peněžitou sankci 5 000,- Kč. Udělení 
sankce nevylučuje současné uplatnění náhrady vzniklé 
škody. Obec může v přenesené působnosti rozhodnutím 
uložit vlastníkům stavebních pozemků nebo staveb, 
na kterých vznikají (nebo mohou vznikat) odpadní vody, 
povinnost připojit se na kanalizaci v případech, kdy je to 
technicky možné (§ 3 odst. 8 zákona č. 274/2001 Sb.). 
Jelikož je kanalizace ukončena čistírnou odpadních vod, 
není dovoleno vypouštět do kanalizace odpadní vody 
přes septiky ani přes žumpy (§ 18 odst. 4 zákona 
č. 274/2001 Sb.). 
Vypouštět odpadní vody do splaškové kanalizace lze 
výhradně na základě smlouvy s obcí Přemyslovice.   
V případě zjištění, že odpadní vody jsou do splaškové 
kanalizace vypouštěny bez předchozí smlouvy, případně 
v rozporu s ní, je obec oprávněna (pokud nedojde 
k dohodě s producentem odpadních vod) danou přípojku 
odpojit a udělit peněžitou sankci 5 000,- Kč, čímž není 
dotčeno právo na náhradu vzniklé škody. 

Látky, které nejsou odpadními vodami a jejichž vniknutí 
do kanalizace musí být zabráněno 

Do splaškové kanalizace je zakázáno vypouštět dešťové a 
povrchové vody. Z tohoto důvodu je zejména 
nepřípustné zřizování nebo provozování jakékoliv 
přípojky dešťové nebo povrchové vody do splaškové 
kanalizace. Nerespektování tohoto zákazu je považováno 
za hrubé porušení kanalizačního řádu, za které může 
obec Přemyslovice udělit peněžitou sankci 5 000,- Kč a 
přikázat okamžité odstranění takové přípojky. Udělení 

sankce nevylučuje současné uplatnění náhrady vzniklé 
škody.  
Dále je zakázáno do splaškové kanalizace vypouštět 
závadné, nebezpečné a zvlášť nebezpečné látky dle 
Přílohy č. 1 Zákona č. 254/2001 Sb., o vodách. Orientační 
přehled těchto látek je uveden níže. Emisní standardy 
pro vypouštění vybraných zvlášť nebezpečných látek 
jsou uvedeny v Příloze č. 1, odd. C, Nařízení vlády 
č. 61/2003 Sb., o ukazatelích a hodnotách přípustného 
nečištění povrchových vod a odpadních vod. 

• minerální oleje a uhlovodíky ropného původu, látky 

s vodou nemísitelné 

• ředidla, organická rozpouštědla, nátěrové hmoty 

nebo jiné těkavé, výbušné a hořlavé látky 

• koncentrované jedlé oleje nebo tuky (smažící, 

fritovací a jiné jedlé oleje a tuky) 

• jedy a žíraviny 

• kyseliny a louhy 

• soli a jejich roztoky (posypové soli, solanky, 

pokovovací lázně apod.) 

• silážní šťávy, močůvka, statková a umělá hnojiva, 

komposty, odpadní vody z rostlinné nebo živočišné 

zemědělské výroby a hospodářství 

• přípravky na ochranu rostlin a hubení škůdců 

(pesticidy, insekticidy, herbicidy) 

• koncentrované desinfekční a čistící přípravky 

• organohalogenové, organofosforové a 

organokovové sloučeniny a látky, které mohou 

tvořit takové sloučeniny ve vodním prostředí 

• látky vykazující karcinogenní, mutagenní nebo 

teratogenní vlastnosti 

• těžké kovy (olovo, kadmium, rtuť, chrom, nikl, zinek, 

měď apod.) a jejich sloučeniny 

• syntetické látky, které se mohou vznášet, zůstávat 

v suspenzi nebo mohou klesnout ke dnu a mohou 

ovlivnit vlastnosti vody 

• kyanidy 

• látky radioaktivní 

• látky infekční 

• látky intenzivně barevné 

• látky s nadměrným zápachem a dusivé, nebo které 

ve styku s vodou vytváří látky s nadměrným 

zápachem a dusivé 

• pevné předměty (zejména hadry, plasty, láhve, 

obaly, provazy, hygienické potřeby apod.) 

• látky, které narušují materiál stok, nebo ve styku 

s odpadními vodami tvoří látky, které mohou 

narušit materiál stok 

 
Lubomír Štaffa – starosta obce
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Krajský úřad Olomouckého kraje v současné době 
organizuje výběrové řízení na dodavatele stavby. Dle 
harmonogramu zadávacího řízení by smlouva s vítězem 
soutěže měla být uzavřena do 20. května 2014 a 
následně by měly být zahájeny stavební práce. Obec 
ze svého rozpočtu musí uhradit náklady na zbudování 
obrubníků, opravy a přeložky dešťové kanalizace, 
chodníky, vjezdy a přeložky veřejného osvětlení a 
autobusové zastávky. Rozpočtové náklady na stavbu II. 

etapy – od prodejny Dost směrem na Pěnčín činí 
7 315 708,- Kč včetně DPH a na III. etapu od křižovatky 
směr Růžov 3 069 704,- Kč včetně DPH. Krajský úřad – 
Správa silnic Olomouckého kraje bude hradit náklady 
na silnici, mosty a opěrné zdi. Celkové rozpočtové 
náklady stavby II. a III. etapy činí 52 769 011,- Kč. 
Realizace stavby by měla být dokončena nejpozději 
do 30. listopadu 2014. 

 
 
 

 

Sběrný dvůr a odpady 

 

Oprava komunikace a výstavba chodníků podél silnice III/36630 – II. a III. etapa 
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Provozní doba sběrného dvora 

Provoz sběrného dvora od 1. dubna do 30. listopadu je 
každé úterý a pátek od 13:00 do 17:00 hod. a každá 
první sobota v měsíci od 8:00 do 12:hod. 

Vývoz komunálního odpadu 

duben: 14, 28     květen: 12, 26       červen: 9,23 
červenec: 7, 21    srpen: 4, 18        září: 1, 15, 29 
říjen: 13, 27    listopad: 10, 24     prosinec:  8, 22 

Svoz plastů a papíru 

duben: 7  květen: 5 červen: 2, 30 
červenec: 28  srpen: 25 září: 22 
říjen: 20   listopad: 18 prosinec 15 

Poplatek za svoz domovního odpadu 

Upozorňujeme občany, kteří ještě neuhradili poplatek, 
aby tak učinili nejpozději do 30. dubna. Poplatek je 
pro letošní rok stejný jako minulý rok, tedy 400,- Kč 
na osobu. 

 
 
 

 

Kontejnerová doprava 

Svozová vozidla MAN (nosnost 10 tun) a MAN s 
hydraulickou rukou (nosnost 6,5 tuny) 

Cena dopravy:  25Kč/km + 21% DPH 
 
Kontejnery 

Kontejner 2,5x5,5m (suťový i velkoobjemový) 
Nájem:  41Kč/den + 21%DPH 
Přistavení: 83Kč/15min. + 21%DPH + ujeté km 

Kontejner 2,5x4m (suťový i velkoobjemový) 
Nájem:  37Kč/den + 21%DPH  
Přistavení: 78Kč/15min. + 21%DPH  + ujeté km 
 
AVIA sklopka (nosnost 3 tuny) 

Cena dopravy: 16,50Kč/km + 21% DPH 
 
Čelní kolový nakladač VOLVO L45 

Práce nakladačem: 595Kč/h + 21%DPH 
Přejezd:  41Kč/km + 21%DPH 
 
 

Recyklace stavebního odpadu 

Ceník: 
Drcení stav. materiálu u zákazníka 
(frakce 0 – 65mm):    82Kč/t + 21%DPH 

Uložení stav. materiálu (beton, cihla, taška, 
asfalt + stavební směsi): od 50Kč/t + 21%DPH 

Prodej recykl. materiálů: od 40Kč/t + 21%DPH 

Provozní doba recyklace: Po – Pá od 6:30 - 15:00 

Informace a objednávky recyklace:  Milan Dvorský, 
mob. 776 198 721 

Jak připravit stavební odpad 

Stavební odpad nesmí být znečištěn nebezpečnými 
látkami (např. ropnými), a je nutno před odvozem 
oddělit od sutí jiné příměsi jako papíry, plasty, 
sádrokartony, asfaltové lepenky, dřevo, kov, sklo, 
hydroizolační a termoizolační materiály, eternitové 
krytiny apod. Tyto materiály pro náš proces recyklace 
označujeme jako „nežádoucí příměsi". 

Čistou stavební suť je třeba pokud možno rozdělit na 
skupiny betony, cihly a živice a předat k recyklaci. 

V případě velkého množství nežádoucích příměsí 
nebude odpad k recyklaci přijat. 

Příjem stavebního odpadu je zpoplatněn.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Nabídka služeb obce Přemyslovice 
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Sbírky v naší obci 

V sobotu 4. ledna se konala již patnáctým rokem 
Tříkrálová sbírka. V Přemyslovicích vyrazilo do ulic 
celkem 5 skupinek a ve Štarnově 1 skupinka. Bylo 
vybráno celkem 18.134,- Kč. Vybraná částka bude 
použita na pomoc rodinám a lidem v nouzi u nás i 
v zahraničí a podporu charitního díla. 

Ve dnech 24. února až 22. března se uskutečnila Veřejná 
sbírka na pomoc obětem nepokojů na Ukrajině. 
V kanceláři obecního úřadu v Přemyslovicích byla 
umístěna jedna pokladnička, kde mohli lidé přispívat 
finančními dary. Podařilo se vybrat celkem 720 Kč. 
Všem dárcům děkujeme za finanční příspěvek. 

Volby do Evropského parlamentu 

Volby do Evropského parlamentu se budou na území 
České republiky konat ve dnech 23. a 24. května 2014. 
Dne 23. května 2014 (pátek) se bude hlasovat od 14.00 
hodin do 22.00 hodin a dne 24. května 2014 (sobota) se 
bude hlasovat od 8.00 hodin do 14.00 hodin. Volební 
místnost pro okrsek č.1 - Přemyslovice je sál hasičské 
zbrojnice v Přemyslovicích a pro okrsek č.2 - Štarnov 
rovněž budova hasičské zbrojnice. Kdo ze starších nebo 
nemocných občanů by měl zájem volit do přenosné 
volební urny, může se přihlásit v kanceláři obecního 
úřadu nebo ve volební místnosti. 

Informace hasičského záchranného sboru Olomouckého 
kraje – pálení klestí 

Upozorňujeme na zákon č. 133/1985 Sb. ve znění 
pozdějších předpisů, který v § 5 odst. 2 zakazuje 
právnickým a podnikajícím fyzickým osobám vypalování 
porostu. Při spalování hořlavých látek na volném 
prostranství jsou právnické a podnikající fyzické osoby 
povinny, se zřetelem na rozsah této činnosti, stanovit 
opatření proti vzniku a šíření požáru. Spalování 
hořlavých látek na volném prostranství včetně 
navrhovaných opatření jsou povinny předem oznámit 
územně příslušnému hasičskému záchrannému sboru 
kraje, který může stanovit další podmínky pro tuto 
činnost, popřípadě takovou činnost zakázat. Ustanovení 
zvláštních právních předpisů nejsou tímto dotčena. 
 
Hlásit klestí je možné: 
 

 telefonicky – operační středisko HZS Ol. kraje 
v Prostějově – 950 775 012 

 prostřednictvím internetu - Formulář pro ohlašování 
pálení - http://www.hzscr.cz/clanek/informacni-
servis-paleni-paleni.aspx 

V ohlášení je nutno uvést datum, místo pálení a osobu, 
která za pálení odpovídá a kontakt na tuto osobu – 
nejčastěji mobilní telefon. 

Podmínky pálení klestí: 

 dbát pokynů operačního důstojníka hasičského 
záchranného sboru 

 při náhlém zhoršení počasí – silném větru – je nutné 
pálení přerušit, oheň uhasit, místo pro pálení 
izolovat pruhem nejméně širokém 1 m, kde budou 
odstraněny hořlavé materiály až na minerální půdu 

 místo spalování je nutno zabezpečit dostatečným 
množstvím hasebních látek 

 opustit místo pálení je možné až po úplném uhašení 
ohně 

 místo pálení po dobu 5 dnů nebo do vydatného 
deště pravidelně kontrolovat 

 příjezdové cesty vedoucí k místům spalování nesmí 
být zataraseny 

 spalování se může provádět pouze v bezpečné 
vzdálenosti od objektů 

 plošné vypalování porostů je zakázáno 

Klubové zařízení na hřišti 

Pan Josef Zapletal oznamuje občanům, že od 1. května 
zahajuje provoz klubového zařízení na hřišti. 
Provozní doba:  Út  17:30 – 22:00 
  Pá  17:00 – 24:00 
  Ne  15:00 – 20:00 

Obecní knihovna 

V Obecní knihovně v minulých dnech proběhla revize 
knihovního fondu, která se dle platné legislativy provádí 
pravidelně jedenkrát za pět let. Z toho důvodu byla 
knihovna uzavřena. Opětovné půjčování knih je od pátku 
11. dubna. 
Otevírací doba:   Út  16:30 – 17:30 

                 Pá  17:00 – 19:00 

Upozornění občanům 

Z důvodu opakovaného poškozování majetku TJ SOKOL 
Přemyslovice a nedodržování Provozního řádu 
sportoviště ze strany neukázněných návštěvníků, 
většinou mládeže, bude areál fotbalového hřiště 
veřejnosti uzavřen. Vstup veřejnosti bude možný pouze 
při fotbalových zápasech, během otevírací doby 
klubového zařízení p. J. Zapletala a při kulturních a 
společenských akcích pořádaných v areálu. Prosíme 
všechny návštěvníky, aby se na hřišti chovali ohleduplně 
a dodržovali Provozní řád sportoviště.  
Neoprávněný vstup do areálu či porušování řádu 
budeme nekompromisně řešit v součinnosti s Policií ČR. 

TJ SOKOL Přemyslovice

Informace občanům 

 

http://www.hzscr.cz/clanek/informacni-servis-paleni-paleni.aspx
http://www.hzscr.cz/clanek/informacni-servis-paleni-paleni.aspx
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Naše škola od září 

Ve školním roce 2013/2014 je v naší škole téměř 100 
žáků. Přestože je tento počet stále nedostačující, nastává 
určité zlepšení.  V loňském i letošním roce přišlo k zápisu 
15 dětí, zatímco v dřívějších letech jsme zapisovali kolem 
10 prvňáčků. Také školní družinu navštěvuje stále více 
žáků, v září jsme zapsali více než 40 dětí z prvního 
stupně.  
Našim žákům nabízíme řadu kroužků – např. angličtinu 
pro nejmenší, doučovací kroužky, turistický kroužek, 
jógu, miniházenou, taneční kroužek, počítače, 
zdravotníka. Bohužel se stále potýkáme s nezájmem 
především starších žáků o mimoškolní aktivity. Prosíme 
rodiče, aby nejen škole, ale jistě i Sokolu 
v Přemyslovicích pomohli při motivaci. Je zájmem nás 
všech, aby děti využívaly svůj volný čas smysluplně. 
Nezapomínáme ani na prohlubování vzdělávání a 
společenské výchovy žáků v rámci různých exkurzí a 
vycházek. Žáci navštívili např. filmová představení 
v Olomouci, divadelní produkci svých vrstevníků 
ve Ptení, zavítali jsme do muzea, knihovny, proběhla 
beseda s policií, hasiči, velmi úspěšné bylo divadélko  
1. pomoci. Celým rokem nás provází projekt barevných 
měsíců. Stejně jako vloni plánujeme den otevřených 
dveří. Spolupráci s rodiči chceme i nadále rozvíjet 
prostřednictvím třídních schůzek, či konzultací, ale také 
zájmovými společnými akcemi. Letos proběhlo například 
tvořivé odpoledne (keramika z bezvýpalové hmoty) a 
čajový dýchánek (s malováním keramických zvířátek). 
Podrobnější informace o naší škole, ale také fotogalerii 
naleznete na: www.skolapremyslovice.cz. 
Naše škola nabízí nejen výše uvedené aktivity, ale také a 
především kvalitní vzdělání a výchovu. A o tom zase 
příště. 

Eva Šigutová 

Mateřská škola Štarnov 

Naše mateřská škola je každým rokem plně naplněna dle 
kapacitních možností, je tedy zapsáno pro letošní školní 
rok 26 dětí. Jsme spokojeni i s pravidelnou docházkou. 
Proč chodí děti do mateřské školy tak rády? Odpovím asi 
takto.  
Děti se vzdělávají dle Školního vzdělávacího programu. 
V letošním školním roce je celý program zaměřen 
na změny v životním prostředí a v přírodě s návazností 
na roční období a časovou posloupnost. Naše škola má 
bohaté mimoškolní aktivity. Práce dětí jsou 
prezentovány nejen ve školce, ale i ve vývěsní skříňce 
v Přemyslovicích. Některé z akcí jste mohli přímo 
shlédnout, nebo seznámit se s nimi prostřednictvím tisku 
(Prostějovský týden). Jeden z posledních článků se týkal 
besedy s Bc. Františkem Kořínkem z oddělení policie ČR 
Prostějov. Kromě vzdělávání mají děti možnost se 
pohybově vyřádit v tanečním kroužku Studio Dany 
Hubené, seznámit se hravou formou s anglickým 

jazykem, který vede zástupkyně ZŠ Mgr. Marta 
Popelářová, dále pak kroužek pro předškoláky. Pro děti 
s logopedickou vadou poskytuje odbornou péči 
Mgr. Jitka Šmakalová. 
Naše mateřská škola nabízí také dětem mnoho možností 
k pobytu venku. Slouží nejen přilehlá školní zahrada, ale 
možnost vycházek do lesa, pozorování koní, koz a oveček 
ve výběhu, nebo si děti hrají na hřišti u tenisových kurtů.  
Velmi dobrá je spolupráce s rodiči. Díky nim máme 
dostatek výtvarného materiálu, cukrovinek do vánočních 
či velikonočních balíčků, didaktických pomůcek a hraček.  
Chtěla bych využít této příležitosti a poděkovat 
především tak bezvadným rodičům za spolupráci a pak 
všem těm, kteří přispěli k tomu, aby se mohlo naplnit 
naše moto: Jaro, léto, podzim, zima, nám je v naší školce 
vždy jen prima. 

Lenka Riedingerová 

Mateřská škola Přemyslovice 

Letošní zimu jsme si moc neužili, nedalo se sáňkovat ani 
stavět sněhuláky jako ostatní roky. Zato děti nebyly tak 
často nemocné a chodily pravidelně do školky. Se zimou 
jsme se rozloučili tancem a soutěžemi na Dětském 
karnevalu v Přemyslovicích. Zúčastnily se i děti mateřské 
školy Štarnov. Všichni se převlékli do kostýmů svých 
oblíbených pohádkových postav nebo zvířátek, program 
uváděla paní Jana z agentury Seja. Dopoledne bylo 
veselé, děti si nejen zatančily a zazpívaly, ale i 
vydováděly s kamarády a učitelkami. Začínáme se 
připravovat na jaro, na procházkách pozorujeme 
sněženky a 21. března jsme tradičně přivítali jaro 
básničkami a písničkami u potůčku za vesnicí. Děti se učí 
s paní učitelkou Militkou v hudebně pohybovém kroužku 
hrát na flétničky, zpívat a tančit. Využijeme to 
při oslavách příchodu jara, soutěži Hanácký talent a 
při oslavě Dne matek ve škole i obci. Díky sponzorům z 
řad rodičů se podařilo zlepšit prostředí pro děti. 
Zakoupili jsme dvě nové sedací soupravy, taburetky, 
stolečky a dětskou obývací stěnu. Peníze věnovala firma 
Uniagris a pan Petr Šmehlík. Též se podařilo získat 
potřebné peníze na hračky a výlet pro předškolní děti 
sběrem papíru. Starý papír donesli nejen rodiče, ale 
přispěli nám i zaměstnanci školy a občané. Všem patří 
naše poděkování. 

Světla Kutá 

Společný karneval mateřských škol 

 

Základní škola a Mateřská škola Přemyslovice 

http://www.skolapremyslovice.cz/
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Osvětová beseda Přemyslovice 

V úterý 25. února se konala beseda s názvem První 
pomoc. Není od věci si čas od času zopakovat zásady 
první pomoci, které může zvládnout každý laik, a přesto 
jsou pro zraněného často tím rozhodujícím faktorem. 
Když na to přijde, snaží se každý i intuitivně v takové 
situaci pomáhat. Je ale dobré znát několik pravidel. A 
právě tato základní pravidla si na besedu připravily 
zdravotní sestry Ilona Šínová s Kateřinou Motlovou 
z Konice. Každý přítomný se dozvěděl, jak se zachovat a 
co dělat v případě bezvědomí, srdeční zástavy a dalších 
úrazů.  Výklad byl doplněn prezentací a také krátkým 
instruktážním videem. K dispozici byla i gumová panna 
tzv. „Anča“, na které si mohl kdokoliv z přítomných 
vyzkoušet, jaké je to zachraňovat lidský život, zejména 
to, jak je to velmi fyzicky náročné.  Byl vyčleněn i prostor 
na diskuzi, kdy mladé instruktorky odpovídaly na dotazy 
k epileptickému záchvatu, uštknutí zmijí a další. Na závěr 
posluchači absolvovali písemný test, při kterém si 
ověřovali znalosti získané na přednášce. Test splnila 
většina přítomných na 100 procent. Beseda sklidila velký 
obdiv a návštěvníci odcházeli obohaceni o nové a 
zajímavé informace. 

Ve čtvrtek 13. března se konala Zahrádkářská beseda, 
která byla zaměřena na ochranu proti chorobám a 
škůdcům. Přednášku si připravil erudovaný odborník 
na tuto problematiku pan Ing. Jaroslav Rod, CSc. V úvodu 
besedy pan Ing. Milan Smékal představil novinky pro 
letošní rok ze sortimentu společnosti SEMO, a.s, poté 
předal slovo kolegovi. Který pak zahrádkář by nechtěl ze 
svého zamilovaného kousku půdy sklidit co nejlepší 
úrodu? Lhostejno, zda jde o ovoce, zeleninu, brambory, 
vinnou révu či okrasné rostliny. A jeho radost je úplná, 
když se mu podaří – záleží-li mu na tom – zbavit 
zahrádku i nežádoucí vegetace a trávník byl pěkný, 
bez plevele. S výsledky celoroční namáhavé a trpělivé 
práce na zahradě či v sadu je spojena důsledná ochrana 
plodin a rostlin před škůdci a chorobami. A že je jich 
spousta, dokázala i beseda vedená panem Ing. Rodem. 
Srozumitelně popsal příznaky a zejména radil, co proti 
škůdcům a chorobám dělat a jaké přípravky si pořídit, 
aby zahrádka přinášela jen radost z dobré úrody. Beseda 
sklidila velký úspěch a návštěvníci odcházeli obohaceni 
o nové poznatky, které jistě využijí v praxi na svých 
zahrádkách. 

TJ SOKOL Přemyslovice 
Odbor všestrannosti 

18. ledna se konaly tradiční sokolské Šibřinky, 14. února 
mladší členové uspořádali Retro disko ples a 1. března se 
konaly Ostatky.   

Ve školní tělocvičně v průběhu celého roku v rámci 
odboru všestrannosti pravidelně cvičí všechny věkové 
kategorie, od rodičů s dětmi až po seniory. 

10. března se deset členů TJ Sokol Přemyslovice, vítězů a 
účastníků loňského Zálesáckého závodu zdatnosti, za 
odměnu zúčastnilo akcí v Olympijském parku v Praze na 
Letné. 

O den později, tj. 11. března vyrazilo 16 závodníků na 
župní přebor v plavání a 6 z nich sklidilo velký úspěch - 
vystoupili na stupně vítězů. 

TJ SOKOL Přemyslovice 
Oddíl kuželek 

V soutěžním ročníku 2013/2014 jsme stejně jako 
v loňském roce vyslali „do boje“ 4 družstva mužů a jedno 
družstvo dorostu.  

Družstvo „A“ hraje III. Kuželkářskou ligu a v letošní 
sezoně se mu velice daří. V konkurenci 12 družstev 
zaujímá 2 kola před koncem soutěže 1. místo se ziskem 
27 bodů. Družstvo bude bojovat o postup (respektive 
o návrat) do II. ligy. 

Družstvo „B“ hraje Severomoravskou divizi, ve které 
soupeří 14 družstev. Momentálně je na 12 místě se 
ziskem 17 bodů. Do konce sezony zbývá odehrát 3 
utkání, ve kterých musí hráči zabojovat a získat co 
nejvíce bodů a odvrátit hrozbu sestupu do Krajského 
přeboru. 

Družstva „C“ a „D“ hrají Okresní přebor okresu Olomouc, 
v němž bojuje 15 družstev. „Céčko“ je momentálně na 
9. místě s 22 body a „Déčko“ na 13. místě se ziskem 
15 bodů. V obou družstvech startují i dorostenci a 
získávají tak zápasové zkušenosti. 

Družstvo dorostu se účastní Severomoravské regionální 
soutěže mládeže, která je organizována ve dvou 
skupinách formou turnajů.  Ve své skupině, v konkurenci 
6 družstev, se naše družstvo dorostu umístilo 
na 1. místě. Finálový turnaj, v kterém budou soupeřit 
dvě nejlepší družstva z obou skupin, proběhne 13. dubna 
v Horním Benešově. 

Přehled domácích zápasů: 

12. dubna (sobota) - 14:30 
     TJ Sokol Přemyslovice A - TJ Spartak Přerov B 

17. dubna (čtvrtek) - 17:00 
     TJ Sokol Přemyslovice D - KT Troubelice A 

18. dubna (pátek) - 17:00 
    TJ Sokol Přemyslovice C - SK Sigma MŽ Olomouc B 

TJ SOKOL Přemyslovice 
Oddíl KUNG FU 

V roce 2013 se cvičila sebeobrana jen jednou týdně, 
většinou v úterý, a to z důvodu rekonstrukce dopravní 
komunikace v obci.  V některé dny se téměř nedalo přijet 
k tělocvičně, tak se všichni domlouvali po telefonu.  
V současné době se cvičí pravidelně dle rozvrhu.  
Během minulého roku bratr Železňák založil další dva 
oddíly s výukou sebeobrany JI JITSU, a to v Prostějově a 

Z činnosti místních spolků 
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obci Věžky u Kroměříže. V Prostějově je v současné době 
kolem patnácti cvičících a ve Věžkách sedm cvičících.  
V Přemyslovicích osm cvičících.  
Řady těch, kteří se chtějí učit sebeobranu, se rozrůstají, 
čemuž napomáhá i současný stav kriminality a napadení 
osob jak na ulici, tak i v budovách a úřadech.  
Máme zde dva členy KUNG FU , kteří nemají tolik času 
přijít v týdnu do tělocvičny, tak si svoje aktivity doplňují 
cyklistikou a reprezentují TJ SOKOL Přemyslovice po celé 
české republice. Je to bratr Jaroslav a Martin Reitharovi.  

Sbor dobrovolných hasičů 

Sbor dobrovolných hasičů v Přemyslovicích tvoří členská 
základna se 70ti členy. Z toho 45mužů a 25 žen s 
věkovým průměrem 42 let. Výbor SDH pak tvoří 16 členů 
s poměrem čtyř žen a dvanácti mužů. Tento výbor se 
v průběhu roku průběžně schází především k plánování a 
zajištění kulturních akcí jako například Stavění a kácení 
Májky nebo Odpolední posezení s hasiči a dalších akcí. 

V průběhu celého roku se SDH účastní závodů, kde své 
síly měří s ostatními sbory v našem regionu. Nechybí 
vždy bohatý doprovodný program, který je zaměřen i 
na ty nejmenší, kdy např. pro děti byla připravena soutěž 
v malování s hasičskou tématikou a odměnou jim byla 
sladká dobrota. Největším problémem všech sborů, 
nejen toho našeho, je financování. Jedním ze způsobů 
přínosu financí do pokladny SDH je výtěžek z pořádaných 
akcí, který ovšem sám o sobě nepokryje náklady spojené 
s chodem sboru a tak je klíčovým přínosem výtěžek 
ze sběru kovového odpadu. Ten se uskutečnil i letos a to 
v sobotu 29. března. 

Zásahová jednotka obce 

Zřizovatelem této jednotky je obec Přemyslovice a 
k dnešnímu dni má podepsanou dohodu o členství v této 
jednotce 20 členů. Touto dohodou se člen zavazuje 
jednat podle rozkazů a pokynů velitele jednotky a plnit 
úkoly dané touto dohodou. 

 

 

 13 – 16. dubna (neděle – středa) - Velikonoční 
výstava - hasičská zbrojnice – Osvětová beseda 
Přemyslovice 

 26. dubna (sobota) – Taneční zábava – fotbalové 
hřiště - hraje skupina SAX -  TJ Sokol Přemyslovice 

 26. dubna (sobota) – Zálesácký závod zdatnosti 
v Přemyslovicích za sokolovnou – župní kolo 

 30. dubna (středa) – Pálení čarodějnic 
na fotbalovém hřišti - Komise kulturně - sportovní 

 1. května (čtvrtek) – Tradiční cyklovýlet do Javoříčka 
- odbor všestrannosti TJ Sokol Přemyslovice 

 11. května (neděle) – Den matek – hasičská 
zbrojnice - Osvětová beseda Přemyslovice 

 14. června (sobota) – Dětský maškarní karneval – 
fotbalové hřiště – TJ Sokol Přemyslovice 

 14. června (sobota) – Taneční zábava – fotbalové 
hřiště – hraje skupina RoseBand - TJ Sokol 
Přemyslovice 

 
 
 
 
 

Pozvánka 

OSVĚTOVÁ BESEDA PŘEMYSLOVICE 

srdečně zve na přednášku 

JAK SNADNO A ÚČINNĚ PODPOŘIT JARNÍ OČISTU A 
OZDRAVĚNÍ? SETKÁNÍ S LÉČIVOU SIBIŘSKOU 

KOSMETIKOU TIANDE  

ve čtvrtek 24. 4. 2014 od 18 hod 
v zasedací místnosti Obecního úřadu 

Program: 
Seznámení s celostním působením 
tradičních receptur východních 
léčitelských systémů – rychlá úleva 
od bolesti, obnovení hybnosti kloubů, 
harmonizace hormonálního, 
oběhového a lymfatického systému, 
detoxikační postupy = zvýšení vitality a pohody.   

Společná relaxace pro aktivaci vnitřní moudrosti a 
samoléčících schopností těla, soulad tělo-mysl-duch. 
Odpovědi na otázky.  

V průběhu přednášky můžete zdarma vyzkoušet 
regenerační detoxikační ošetření rukou, balzám 
pro čistění lymfy a žilního systému (úleva 
od bolestivých, oteklých a těžkých nohou) a bylinné 
náplasti ulevující od bolesti a dalších obtíží. Možnost 
zakoupení představených přípravků po přednášce. 

Přednáší Pavlína Jemelíková. 
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